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Střední školy

Kanada - státní střední školy - provincie
Alberta
Kanada

Alberta je ideálním řešením pro ty, kteří hledají
kompromis mezi Nova Scotia na úplném východě
země a Vancouverem na západě. Vzdělávací
systém provincie je na velmi vysoké úrovni a
dlouhodobě se v různých světových žebříčcích
umisťuje na předních pozicích. 

Název školy: Kanada - státní střední školy -
provincie Alberta
Zodpovědná osoba:

Státní střední školy v Albertě

Státní střední školy v Albertě
V Albertě spolupracujeme s několika školskými distrikty, z nichž každý nabízí pro studenty něco
specifického. 

Red Deer Public Schools se nachází ve městě Red Deer, které je třetí největší v provincii. Svým
obyvatelům nabízí veškeré zázemí a služby. Městem protéká Red Deer River, která vybízí k různým
sportovním aktivitám. 

Red Deer District byl prvním regionem, který získal ocenění Excellence in Education, která značí vysokou
úroveň výuky. Motten distriktu je, aby studenti osobnostně rostli, a rostla tak jejich nezávislost. Cílem
programu také je, aby studenti porozuměli kanadské kultuře, rodinám a našli přátele na celý život.V rámci
testování studentů PISA (Program for International Student Assessment) dosahují studenti této provincie
excelentních výsledků a jejich skóre patří mezi celosvětově nejvyšší. 

Studenti jsou ubytováni u místních hostitelských rodin. 

 

Ke svému studiu si mohou studenti vybrat také distrikt Golden Hills School Division, který nabízí
studium na třech středních školách. Unikátem tohoto programu v rámci kanadských státních středních škol
je možnost ubytování na internátu. 

 

Pro milovníky přírody a zimních sportů je jako stvořený distrikt Canadian Rockies Public Schools se
dvěma středními školami v městečkách Banff a Canmore. Pokud chcete poznat život v kanadských horách
a mít možnost věnovat se zimním sportům, určitě neváhejte, tento program stojí za to!
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Videa

Cena programu

 

Cena zahrnuje
umístění a studium na střední škole ve městě Red Deer v Albertě
ubytování v hostitelské rodině, vlastní pokoj, plnou penzi
vyzvednutí a odvoz na letiště (v dané dny/časy)
pojištění léčebných výloh 
podporu místního koordinátora
asistenci Alfa Agency při realizaci programu

Cena nezahrnuje
zpáteční letenku do Kanady; učebnice a pomůcky na škole
kapesné během pobytu (doporučeno 250–350 CAD na měsíc)
speciální stravu
vízové poplatky

Pozn.: Pro studium v Kanadě, které nepřesáhne 6 měsíců, není nutné vízum! Při delších programech ano,
nicméně jsme zde pro vás a rádi vám se vším pomůžeme!

Od března 2016 je ke vstupu do Kanady potřeba eTA (electronic Travel Authorization) s čímž Vám rádi
pomůžeme!

Zkušenosti studentů

Sledujte náš Instagram, kde najdete spoustu zážitků našich studentů v zahraničí. 

Fotogalerie

https://www.instagram.com/alfaagency/
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